

Служба 101 сообщает!



В страдную пору все свои усилия, опыт и волю сельские труженики направляют на то, чтобы собрать урожай своевременно и без потерь. Потому и внимание к уборочной страде в области обеспечения безопасности как людей и техники, так и самих зерновых должно быть пристальным, по настоящему «хозяйским». Беда в том, что люди, занятые чисто производственными хлопотами, подчас совсем забывают о соблюдении правил пожарной безопасности. В результате в местах уборки, сушки и хранения хлеба ежегодно происходит значительное число пожаров.

Инспекцией надзора и профилактики Вороновского районного отдела по чрезвычайным ситуациям согласно утвержденного графика производятся рейдовые проверки противопожарного состояния сельскохозяйственных объектов, связанных с уборкой, обработкой и хранением зерна. В ходе проведенных рейдов нарушения правил пожарной безопасности не выявлены. С лицами занятыми на уборке проводится инструктаж о мерах пожарной безопасности, наряду с инструктажем осуществляется опрос по знаниям требований правил пожарной безопасности к местам уборки и сушки зерновых культур, по знанию алгоритма сообщения о пожаре и действий в случае его возникновения, пользования первичными средствами пожаротушения. Отслеживался такой вопрос режимного характера как курение в неустановленных местах, для курящих работников оборудуются специально отведенные места для курения. При посещении полей проверяется уборочная техника на предмет наличия подтеков масел и топлива, наличие искрогасителей, некалиброванных предохранителей, своевременной чистки техники от накопления на ней сгораемых материалов, обеспеченность комбайнов первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, лопатами, противопожарными полотнищами, швабрами). В обязательном порядке на поле, где работает уборочная техника, должна находиться цистерна, приспособленная для нужд пожаротушения.

В целях предотвращения чрезвычайных ситуаций и контроля за ведением работ в местах уборки, заготовки и хранения нового урожая работниками Вороновского РОЧС будет осуществляться дальнейшее проведение подобных рейдов. При выявлении нарушений норм и правил пожарной безопасности виновные лица будут привлекаться к административной ответственности, а сумма штрафов может достигать 30 б.в. (810 руб.). Районный отдел по чрезвычайным ситуациям надеется, что руководители хозяйств, не ожидая чрезвычайных ситуаций, и в дальнейшем будут уделять внимание не только на техническую сторону проведения работ, но и на обеспечение пожарной безопасности в такой важный для всего государства период уборочных действий.